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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ 
ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА В ІНТЕГРАЦІЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

 
Стаття присвячена комплексному дослідженню теоретико-методологічних 

засад управління фінансовим потенціалом підприємства в умовах інтеграційного 
середовища. Актуальність теми зумовлена посиленням глобалізаційних 
процесів, зростанням ролі міжнародних фінансових ринків та необхідністю 
забезпечення фінансової стійкості і конкурентоспроможності підприємств у 
сучасних економічних умовах. 

У рамках дослідження розкрито сутність фінансового потенціалу 
підприємства як інтегрованої економічної категорії, що поєднує фінансові 
ресурси, можливості їх формування та ефективного використання. Узагальнено 
наукові підходи до трактування фінансового потенціалу, зокрема ресурсний, 
функціональний, системний та стратегічний, що дозволило сформувати цілісне 
уявлення про його економічну природу та роль у розвитку підприємства. 

На основі аналізу визначено структуру фінансового потенціалу 
підприємства, яка включає власні та залучені ресурси, інвестиційні можливості, 
фінансові резерви та механізми управління. Досліджено ключові фактори його 
формування, серед яких виокремлено внутрішні (структура капіталу, 
ефективність управління, рівень рентабельності) та зовнішні (стан фінансових 
ринків, інвестиційний клімат, інтеграційні процеси). Обґрунтовано взаємозв’язок 
внутрішніх ресурсів і зовнішніх можливостей у формуванні фінансового 
потенціалу підприємства. 

Оцінено існуючі методичні підходи до оцінювання та управління 
фінансовим потенціалом підприємства, визначено їх переваги та обмеження в 
умовах економічної інтеграції. Запропоновано напрями їх удосконалення на 
основі поєднання інтегральної оцінки, стратегічного планування, ризик-
менеджменту, цифрових технологій та адаптивного управління. Це дозволяє 
підвищити ефективність використання фінансових ресурсів і забезпечити стійкий 
розвиток підприємства. 

Практична значущість одержаних результатів полягає у можливості їх 
використання підприємствами при формуванні ефективної фінансової стратегії 
та системи управління фінансовим потенціалом в умовах інтеграційного 
розвитку. Реалізація запропонованих підходів сприятиме зміцненню фінансової 
стійкості, підвищенню інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності 
підприємств у глобальному економічному середовищі. 
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